

讓男性想約？ 成爲夏日人氣女性的四大特徵



在這盛夏之際，從職場著裝就能感覺到夏天的氣息，這是個連肌膚都更加外露的季節。有時剛穿上夏季薄透的衣服，“談，那女的豐盈而有魅力”，就會聽到這樣的話，夏天正是吸引男性眼球的大好時機。

此外，正因為夏天思想稍微開放些所以很容易受男性邀請。平常在辦公室非常踏實認真很難受男性邀請。先別管你爲此多麼煩惱，在這戀愛之季，稍稍意識到這點先試著增添自己的女人味怎麼樣？今天就告訴美眉們易被辦公室異性邀請的夏季人氣女生的四大特徵。

1：擦拭脖子上的汗水時性感而有女人味

女性同胞只需鬆開領邊便可變得性感，所穿衣服正證明了這點。人的身體大部分被遮掩，只能看到

脖子，所以強調脖子必須要性感。

炎熱的夏天，體內大量出汗，容易產生汗濕發出汗臭味。夏天的汗可謂是女性之大敵。但在男性看來，稍微有點汗濕女性的姿態反而更具有魅力。尤其是把衣領稍鬆開後擦拭汗水的姿態，竟異常顯得性感而有女人味。

2：肉感身材？雙臂豐滿曲線纖細

也許到了夏天很多女性都想減肥，殊不知在男性看來，相比苗條的身材，肉肉的身體更加性感。女性對自己雙臂豐滿感到害羞，相反男性認爲這很吸引人啊！大部分人都覺得在女性身體部位當中最吸引男性的纖細的腰。

然而，相比纖細的腰，輪廓較豐滿的腰部更增添女性的女人味。“夏天到了我想瘦下來啊”丟棄這種思想吧，現在的自己又有何不好，對自己稍微樹立起信心行嗎？

3：隨意紮起你的馬尾辮

大多男性覺得女性的頸部比較性感，反映出夏天的活力四射。雖然髮型梳理得整潔清爽也不差，但

隨意的感覺還是會比較有女性氣質。

平時裝扮整潔的女性適當把頭髮紮起來，並且很自然地投入工作，這姿態絕非給人凌亂之感反而顯得更有魅力。上下班時提前梳理好髮型，隨意紮起的髮型也超級美呀！

4：擦肩而過留下頭髮的香味

可以說夏天是個對氣味敏感的季節。有時汗臭味在無意中會讓男性生厭。

確實，辦公室並非所有人都會注意到異味，但夏天的辦公室易產生異味。所以說散發香味的女人才算的上人氣女性不無道理。

人類是感官異常敏感的生物。味道過重，還飄著洗髮劑味道的話即使同是女性也會感到震驚。換作男性的話，不用想也知道他們會覺得香味很贊的吧！

以上是日媒推出的易被男性邀約的夏季人氣女性的四大特徵，感覺怎麼樣？現在開始終於到了盛夏之際啦！雖然在蒸爐般的夏天每天都容易心情煩躁，但為了享受難得的夏季，也請目標成為辦公室閃光的夏季人氣女性吧！

熊玲：不婚主義者， 妳要改變什麼？



樣全面改變才好，請專家指點。……

感覺到你的訴求很茫然而混亂。你請專家，怎樣全面改變才好？這真是爲難專家了，專家本人（包括任何人）都做不到全面改變自己。就你的來信，首先沒看出你對存在的問題的界定和理解，說了我一無是處，但也不是沒優點，可卻不知你的不是具體在哪裡，也不知你的優點是什麼。你提出要全面改變，是否意味著你對整個的自我是全盤的否定呢？如果不是，又為何要全面改變？若真有改變的需要，一定要具體化——改變什麼？

老師你好：從小到大，家人都認爲我是一個乖巧且聰明又懂得照顧自己的人。其實我並不是一個乖巧且聰明的人，有時候還自以爲是。至於乖巧這個，只是我現在還沒有做出過於偏激的事罷了。我是個超級討厭被人約束或被監視的人，我是個自由主義享樂的人。因此，現在問題來了，我的年齡已經到了適婚年齡，親戚或家人都催我快點拍拖結婚。但我是一個固執的人，根本是不會聽他們這類結婚拍拖的話，且不會被他們控制住的，又加上我是一個不婚主義的人，這樣說的話，並不代表我的性向有問題。只是我個人超級討厭麻煩，不想被那些鎖碎的事給困住。其實有這個不婚的想法，不知道是從什麼時候開始的，好像很小的時候已經有這個想法，只不過現在這個想法的更加強烈而已。其實我也想過，假如我向家人大聲說出不結婚的事，家裡肯定會鬧翻天的（說得有點嚴重，只不過是家人面子問題），到時候我也說不定會做出一些偏激的事，如離家出走。有了這個想法，我現在的開始慢慢地準備著，到時真的發生的時候，也不會兩頭不到岸。因此，從現在開始，我要爲我自己以後的生活著想。我是一個一無事處的人，但也不是說沒優點。但我現在的樣子，只能說是永遠只能做幕後工作的人。不知道怎

麼，再回到對你請教全面改變的出發點，你要改變什麼呢？你說“我現在的樣子，只能說是永遠只能做幕後工作的人”，那你現在究竟是什麼樣子？幕後工作，又究竟指的什麼工作？

我想，你需思考的問題可以是這些：你對自己的優勢、長項是否有充分的自我肯定？是否有發揮和擴展的自信？你對自己想改變（或欠缺）的方面，需要具體到可針對，然後需要明晰欠缺的緣由，才能找准改變的方向，比如，假設你缺乏一技之長而難以找工作，那麼你需要明白自己喜歡學什麼技術，然後實際地學習；假如你很想享樂，但缺乏享樂的資本，那麼你需要去發展你的經驗，積累你的財富。而你對自己的事業方向，需要找准自己感興趣、有意義，可以使你爲之付出的目標點；你對自己的情感方向，似乎已有定位，但要獲得你的獨立、自由，滿足你的自尊、“幕前”工作等需要，那麼你必須得有耐心，有毅力，有熱忱的付出。前提是你要找准自己的人生定位。

只有當你知爲什麼而追求，你便有承受追求路途上艱辛的力量。



婚後女人不要對老公胡亂懷疑

婚後女人不應該做事之一：不打扮

雖說婚後的女人要處理的事情有很多，比如說老公和孩子的生活起居，有些還得有自己的工作，可是不管怎麼樣，女人不管任何時候都得打扮自己，要知道愛美之心人人都有，不要讓老公討厭你哦。

婚後女人不應該做事之二：猜疑

婚後的女人總是沒有安全感，總是覺得要掌握了男人的點點滴滴才算有安全感，於是各種查控老公，懷疑老公，面對這樣嬌蠻的女人，男人能做的就是有多遠騎多遠。

婚後女人不應該做事之三：不顧男人尊嚴

一個聰明的女人是要給男人做

面子的，這樣也就給了自己面子，可是有些女人爲了自己的面子竟然損害男人的尊嚴，要知道你們可是一體的呀，你們在外面的形象都是代表這個家的。

婚後女人不應該做事之四：不給男人自由

男人很需要自由，他們需要自由的空間來思考人生的方向，工作的規劃，或是只想靜靜，或是跟朋友出去喝酒等等，這個時候的女人就不要管，可是有些女人就是要粘著男人。

婚後女人不應該做事之五：對婆婆不好

婆婆也是媽，女人雖然明白這一點，可總是認爲我是跟這個男人結婚，又不是跟婆婆結婚，沒必要

去巴結婆婆，其實現在的婆媳關係非常重要，她對夫妻關係有著很大的影響。



男人不願離婚 怕離婚的6點原因

雖然經常聽到男人在外面拈花惹草的消息，但是卻很少有男人主動跟老婆提離婚，有些人甚至周旋於老婆和小三之間，爲什麼男人不願離婚呢？可以從6點原因來分析。

不願意離婚因為害怕財產的分隔

隨著新《婚姻法》實施，在表面上看來這一切對於一個男人來說好像是那麼的有利，但真的是這樣的嗎？其實在這邊的法律面前對於女人來說也是有好處的，我可以不要求在結婚錢男方有車有房但是可以彼此結婚後一起買，這樣在離婚的那天至少你能得到的是和男人平等的，就是這樣的，但男人在面對離婚的時候就會想到離婚意味著分掉一半的財產，現在社會家庭財富的控制權大多掌握在男人手裡，離婚則意味著對一半財產失去控制權。

不願意離婚因為放不下孩子

孩子都是無辜的，這個每個人都

明白的道理，面對離婚，男人最放不下的就是自己的孩子，不管怎麼說孩子的出生自己也是出了一份力量的，如果離婚，孩子歸誰，孩子以後要管誰叫爸爸，這是每個男人都不願意去面對的現實，他們想都很難受。

不願意離婚因為怕形象受損

男人的面子就好像是自己的這張臉，走到哪裡都是靠的這張臉。但一個男人離婚，不管是在什麼方面來說多多少少影響到男人形象面子，一般成功一點的男人都比較注重自己的公眾形象，表面上擁有一個幸福美滿的家庭還是會給男人加分的。

不願意離婚因為欲求不滿

每個人都是不滿足的，男人也是一樣的，但一個男人成功後他的虛榮心就會開始作祟，很多男人面對社會上的各種誘惑會失去反抗的能力，不管在什麼時候來說面對溫柔箱男人都是難以抵擋的，成功的男人也可以輕易做到外面彩旗飄飄，屋內紅旗不倒。一旦離婚，則意味著對紅旗失去絕

對控制權。不願意離婚因為怕生活失去依靠

不要想男人在外面是有多麼的瀟灑，他們生活是多麼的有滋有味，但是每個男人還是希望能在自己疲憊一天回家的時候能有一個可以放鬆精神、壓力的家庭，這樣溫馨的家庭是很多男人的依靠，但一個男人離婚，這樣的生活會離他遠去，生活上的瑣事沒人打理，他們回到家會很孤單，所以男人也害怕這樣的感覺。男人內心的軟弱，每個男人都是一個大男孩兒，他們比女人更渴望母愛，男人對老婆有很強的心理依賴性。

不願意離婚也因為他很長情

就算要離婚，絕大多數的男人都不會讓“離婚”這兩個字在自己的嘴巴裡面說出來，他們會給女人說這話的權利，在男人的眼裡，就算要離婚，他們也想到要保留最後一點的溫存，不要把事情做的那麼的絕情。



結婚爲自己，從來都與人無尤



朋友和她老公在一起已經有六年了，雖然2016年裡，許多明星都離婚了，就連小編覺得超級般配的方力申鄧麗欣也宣佈分手了，但是我還是爲經歷了那麼多困難的他們感到可惜。

前段時間，朋友和我說，她要離婚了。那一刻，我完全找不到什麼話去安慰她，因爲事情來得太突然了。

朋友和她老公在一起已經有六年了，雖然2016年裡，許多明星都離婚了，就連小編覺得超級般配的方力申鄧麗欣也宣佈分手了，但是我還是爲經歷了那麼多困難的他們感到可惜。

朋友是小城鎮的居民，本科畢業，而她的老公是農村戶口的，中專畢業。本來這樣的一對，一開始著實是不被看好的，實在太有差異了。但是他們卻不知道怎的，打破了大家的預言，熬過了4年異地戀。

朋友很單純，當然，說到底還是幼稚。剛畢業沒多久，就嫁給了男朋友。她說，那時候回想起，就是一小時內決定的事情。因爲他覺得，既然在一起六年了，以後你也是想著和我一起的了，爲什麼不能爲了我，早點拿結婚證呢？

大概這樣的理由，對於許多吃瓜的旁觀者來說，覺得不可理喻。爲什麼一個人的婚姻，要去爲了別人而屈就呢？但對於那時候的她來說，她覺得左右爲難。她是想著要和他一輩子的，覺得時間並不是問題，但最害怕的是，以後會不會後悔。

不過，我朋友還是跟他註冊了結婚。原因是：爲了不分手，爲了和他一起。

我不知道擁有這樣的感情負擔，對於我朋友來說是悲哀還是慶倖。但

作爲一名吃瓜群眾，覺得挺悲哀的。

婚姻是因爲對方而選擇的，並不是因爲自己想要而爭取的，最終釀成悲劇，其實與人無尤。雖說男方的想法比較自私，但女方一味去附和才會促進事情的發生的。這樣爲了別人而隨意付託終生的“閃婚”又有什麼意義呢？

雖然現在越來越多“閃婚族”，就連女神張雨綺也加入到了“閃婚族”當中。但是無論是男女，婚姻大事不容小覷，爲了一時間的承諾和一次的邂逅去付託終生，很容易會陷入婚前沒有充分瞭解而出現婚後生活的種種排斥。因此，小編建議各位婚前做好充分的瞭解，一輩子的婚姻大事不能夠模糊了事呢。